QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

UN CITTADINO DEVE REALIZZARE UN INTERVENTO DI RISTRUTTURAZIONE RILEVANTE Al FINI
SISMICI E CON MODIFICA Al PROSPETTI SU UN FABBRICATO RESIDENZIALE: QUALI
ADEMPIMENTI E QUALI PROCEDURE DEVONO ESSERE ATTIVATI PER ABILITARNE
L'ESECUZIONE E QUALI NEL CASO IN CUI IL FABBRICATO FOSSE ANCHE UBICATO IN AREA
SOGGETTA A VINCOLO PAESAGGISTICO Al SENSI DEL D.LGS. n. 42/2004 PARTE 11I?
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

IL/LA. CANDIDATO/A ILLUSTRI IL VIGENTE REGIME DELLE TOLLERANZE COSTRUTTIVE
SECONDO L’ IMPIANTO NORMATIVO NAZIONALE E REGIONALE, CON PARTICOLARE
RIFERIMENTO ALL’ART. 19 BIS DELLA L.R. n. 23/2004.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

IL/LA CANDIDATO/A ILLUSTRI LA DISCIPLINA DELL’ACCERTAMENTO DI CONFORMITA’ EDILIZIO-
URBANISTICA SECONDO L'ART. 17 DELLA L.R. n. 23/2004: REQUISITI E PRESUPPOSTI DI
AMMISSIBILITA' IN REGIME ORDINARIO E NEGLI IMMOBILI SOGGETTI A VINCOLO
PAESAGGISTICO Al SENSI DEL D.LGS. n. 42/04 PARTE IIl.
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